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 Zápisnica č. 2/2026  

z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva  

vo Vyšnom Čaji zo dňa  

10. apríla 2026   

___________________________________________________________________________  

 

  

Prítomní:          poverený zástupca starostu : Michal Konč  

                           poslanci : Ing. Ľubomír Fitere, Ján Michal 

                           novozvolený: Matúš Michal, Ing Gabriel Dancák, Miroslav Siládi 

                           hl. kontrolórka: Milada Jurková 

                           predsedníčka volebnej komisie: Lucia Tamasová 

Verejnosť:        podľa prezenčnej listiny       

   

                      

PROGRAM ROKOVANIA OZ :  

  

 

1. Otvorenie zasadnutia — hymna SR 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Oznámenie výsledkov doplňujúcich volieb do orgánov samosprávy obce a  

odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a novozvoleným 

poslancom obecného zastupiteľstva /predseda volebnej komisie 

a) Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie 

    vedenia ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom. 

b) Zloženie sľubu novozvolených poslancov obecného zastupiteľstva 

      c) Vystúpenie novozvoleného starostu 

4. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného 

zastupiteľstva 

5. a) Poverenie poslanca OZ starostom obce za zástupcu starostu v zmysle  §13b, ods. 

(1) zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

b) Určenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia OZ v zmysle §12 ods. (2) zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

6. Určenie platu starostu obce 

7. Rôzne 

8. Záver            

 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia — hymna SR  

 

Rokovanie OZ otvoril poverený zástupca starostu obce p. Michal Konč. Privítal všetkých 

prítomných na ustanovujúcom rokovaní a požiadal prítomných aby vstali z dôvodu hrania 

HYMNY SR 
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K bodu 2. Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice  

 

Za zapisovateľa  sa určuje p. Michal Konč 

Za overovateľov sa navrhujú poslanci OZ p. Ing. Ľubomír Fitere,  Ján Michal  

 

K bodu 3. Oznámenie výsledkov doplňujúcich volieb do orgánov samosprávy obce 

a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a novozvoleným poslancom 

obecného zastupiteľstva /predseda volebnej komisie 

 

Predsedníčka volebnej komisie Lucia Tamasová oznámila výsledky doplňujúcich volieb do 

organov samosprávy obce, uvedených v zápisnici miestnej volebnej komisie o obci Vyšný 

Čaj, ktoré sa konali 21.03.2026. 

 

Za starostu obce bol zvolený do funkcie: 

Matúš Michal - nezávislý kandidát s počtom hlasov – 71 

Za poslancov do obecného zastupiteľstva obce boli zvolený 2 poslanci: 

1. Ing. Gabriel Dancák - KDH — s počtom hlasov — 84 

2. Miroslav Siládi - KDH — s počtom hlasov — 71 

 

Následne novozvolený starosta zložil sľub a prevzal insígnie a vedenie obce. Potom 

novozvolený poslanci zložili sľub a starosta predniesol príhovor. Poďakoval sa za vyslovenú 

dôveru a poprial všetkým veľa úspechov v spoločnej práce v novom volebnom období . 

 

Uznesenie č. 150 k bodu 3 

 

Obecné zastupiteľstvo v obci Vyšný Čaj 

A. b e r i e  n a  v e d o m i e 

1. výsledky voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva 

2. vystúpenie novozvoleného starostu 

B.  k o n š t a t u j e, ž e 

1. novozvolený starosta obce Matúš Michal 

zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce 

2. zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca  

obecného zastupiteľstva:  

Ing. Gabriel Dancák,  

Miroslav Siládi  

 



  3  

K bodu 4. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Novozvolený starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov OZ je uznášania 

schopné. Obecné zastupiteľstvo schválilo program rokovania zasadnutia.   

 

Uznesenie č. 151 k bodu 4   

 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšný Čaj schvaľuje predložený programu zasadnutia.   

 

1. Otvorenie zasadnutia — hymna SR 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Oznámenie výsledkov doplňujúcich volieb do orgánov samosprávy obce a  

odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a novozvoleným 

poslancom obecného zastupiteľstva /predseda volebnej komisie 

a) Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie 

    vedenia ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom. 

b) Zloženie sľubu novozvolených poslancov obecného zastupiteľstva 

      c) Vystúpenie novozvoleného starostu 

4. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného 

zastupiteľstva 

5. a) Poverenie poslanca OZ starostom obce za zástupcu starostu v zmysle  §13b, ods.   

(1) zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

b) Určenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia OZ v zmysle §12 ods. (2) zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

6. Určenie platu starostu obce 

7. Rôzne 

8. Záver 

 

   Hlasovanie:                            počet       mená poslancov 

Za: 5 Konč, Ing. Fitere, Michal, Ing. Dancák, Siládi 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 5. a) Poverenie poslanca OZ starostom obce za zástupcu starostu v zmysle 

                      §13b, ods. (1) zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

      b) Určenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať  

           a viesť zasadnutia OZ v zmysle §12 ods. (2) zák. č. 369/1990 Zb. o  

           obecnom zriadení 

 

a) Novozvolený starosta oznámil, že vo funkcii zástupcu starostu ponecháva doterajšieho 

zástupcu  starostu poslanca Michala Konča 

b) Poveril poslanca Ing. Gabriela Dancáka, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva podľa § 12 zák. č. 369/1990 Zb. zákona o 

obecnom zriadení. 
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Uznesenie č. 152 k bodu 5   

 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšný Čaj 

 

b e r i e  n a  v e d o m i e 

            že vo funkcii zástupcu starostu ostáva doterajší zástupca starostu Michal Konč 

 

poveruje  
poslanca Ing. Gabriela Dancáka zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva 

v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia 

veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.  

  

  Hlasovanie:                            počet       mená poslancov 

Za: 5 Konč, Ing. Fitere, Michal, Ing. Dancák, Siládi 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 6. Určenie platu starostu obce 

 

V súlade so zák. č. 369/1990 Zb. plat starostu - pracovný úväzok bol schválený 

na 0,8 - uznesením č. 11/2022 OZ Vyšný Čaj zo dňa  30.5. 2022 pracovný 

úväzok „0,8“  

Návrh na určenie platu starostu obce Vyšný Čaj: 

Matúš Michal – starosta obce Vyšný Čaj 

podľa zákona č. 253/1994 Z. z. Plat starostu sa určuje ako súčin priemernej 

mzdy v národnom hospodárstve za rok 2025 a koeficientu pre obce do 500 

obyvateľov (1,65). Priemerná mzda v NH za rok 2025 bola 1 620 €.  

Výpočet platu: 1 620 × 1,65 = 2 673€ (100 % úväzok) 

                         2673  x 0,8 = 2 138,40 ≈ 2 139 € (80 % úväzok) 

 

Uznesenie č. 153 k bodu 6  

v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a zákonom č. 253/1994 Z. z. o 

právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí, a v nadväznosti na uznesenie OZ 

Vyšný Čaj č. 11/2022 zo dňa 30. 5. 2022, ktorým bol schválený pracovný úväzok starostu na 

0,8, obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh na určenie platu starostu obce Vyšný Čaj. 

Plat starostu sa určuje ako súčin priemernej mzdy v národnom hospodárstve za rok 2025 

(1 620 €) a koeficientu 1,65 pre obce do 500 obyvateľov. 

Výpočet platu: 1 620 × 1,65 = 2 673 € (100 % úväzok) 2 673 × 0,8 = 2 139 € (úväzok 0,8) 
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Obecné zastupiteľstvo určuje plat starostu obce Vyšný Čaj vo výške 2 139 € mesačne pri 

úväzku 0,8. 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie, že starosta obce Vyšný Čaj môže používať svoje 

súkromné motorové vozidlo na výkon funkcie po podaní a schválení písomnej žiadosti. 

 

   Hlasovanie:                            počet       mená poslancov 

Za: 5 Konč, Ing. Fitere, Michal, Ing. Dancák, Siládi 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

.K bodu 7.  Rôzne 

a)  starosta obce navrhol objednanie veľkokapacitného kontajnera na objemný odpad v rámci 

jarného upratovania. 

b) zástupca starostu oznámil OZ, že bola zakúpená nová insígnia starostu obce. Jej zakúpenie 

bolo potrebné z dôvodu neaktuálnosti pôvodnej, s jej zakúpením súhlasili všetci 3 poslanci 

ešte pred ustanovujúcou schôdzou. 

c) poslanec Ing. Dancák požadoval, aby v zápisniciach bod 4 Kontrola prijatých uznesení bol 

podrobne rozpisovaný. 

d) prítomný občania sa sťažovali na stretávanie sa mládeže v priestoroch OcÚ a dožadovali 

sa, aby sa to obmedzilo do 22:00. Zároveň sa dožadovali o zrekonštruovanie týchto 

spoločenských priestorov. 

e) poslanec Ing. Dancák sa zaujímal o rokovací a organizačný poriadok. Požaduje ich 

aktualizáciu. 

f) poslanec Siládi a Ing. Dancák sa informovali ohľadom zverejňovania faktúr a objednávok, 

dotazovali sa, prečo nie sú k jednotlivým faktúram objednávky. 

g) niektorí prítomný občania a novozvolení poslanci žiadali, aby na OZ bola prítomná 

pracovníčka úradu obce a účtovníčka obce. Poslanec Ing. Dancák požiadal o stretnutie 

s účtovníčkou obce a vysvetlenie ohľadom prijatého rozpočtu obce pre rok 2026. 

h) niektorí z prítomných občanov žiadali opätovné prehodnotenie umiestnenia dopravného 

retardéra na obecnej ceste za OcÚ, taktiež bola požiadavka o informácie ohľadom možnosti 

sa napojiť na vodný zdroj na hornom konci obce a akú má výdatnosť – bola podaná aj žiadosť 

i) novozvolení poslanci požadovali častejšie zvolávanie OZ, prehľad o nákupoch starostu, 

pred každým OZ mať pracovné stretnutie, včasné informovanie o zastupiteľstvách. 

j) hlavná kontrolórka informovala poslancov o pripravovanom výjazdovom rokovaní vlády, 

kde by bolo dobré podať žiadosť o dotáciu pre obec. Informovala poslancov, že v 

prebiehajúcom polroku bude predložený záverečný účet obce za minulý rok. Zároveň uviedla, 

že k tomuto termínu vypracuje odborné stanovisko, v ktorom sa vyjadrí k čerpaniu rozpočtu 

za uplynulé obdobie. 

 

 

Uznesenie č. 154 k bodu 7 

 

a) obecné zastupiteľstvo schvaľuje objednanie veľkokapacitného kontajnera predbežne na 

deň 25.04.2026. 
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   Hlasovanie:                            počet       mená poslancov 

Za: 5 Konč, Ing. Fitere, Michal, Ing. Dancák, Siládi 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 155 k bodu 7 

 

b) obecné zastupiteľstvo berie na vedomie zakúpenie novej insígnie starostu. 

c,d,e,f,g) obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie návrhy a pripomienky občanov 

a novozvolených poslancov, bude sa im venovať a hľadať riešenia.      

h) starosta obce prevzal žiadosť ohľadom informácii o vodnom zdroji, bude sa mu venovať, 

do 30dní odpovie na žiadosť písomne. OZ znovu prehodnotí osadenie dopravného retardéra.   

i)  všetky tieto požiadavky sú už zavedené 5 mesiacov bývalým zastupujúcim starostom.  

 

Uznesenie č. 156 k bodu 7     

 

j) obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu hlavnej kontrolórky obce o príprave 

záverečného účtu obce za minulý kalendárny rok a o vypracovaní odborného stanoviska k 

čerpaniu rozpočtu.         

 

K bodu 8. Záver 

  

Starosta obce poďakoval za účasť na rokovaní a ukončil zasadnutie OZ.  

  

  

Zapísal:  Michal Konč       ...................................                           

                                                                                             

 

             

                                                                                                        ........................................  

                                                                                                               Matúš Michal 

                                                                                                               Starosta obce  

 

Overovatelia:   

  

Ing. Ľubomír Fitere              ........................................  

  

Ján Michal                            ........................................  


